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УВЕДОМЛЕНИЕ
о расторжении договора ресурсоснабжения в одностороннем порядке

Уважаемые собственники и пользователи помещений в многоквартирных домах сообщаем, что 03.04.2018 г. вступили в силу изменения в Жилищный кодекс РФ, в которых устанавливается возможность заключения договоров ресурсоснабжения непосредственно между ресурсоснабжающей организацией и потребителями услуг (собственниками и пользователями помещений в многоквартирных домах).
В соответствии с п. 2 ст. 157.2 Жилищного Кодекса РФ ресурсоснабжающая организация вправе в одностороннем порядке отказаться от исполнения заключенных с лицом, осуществляющим управление многоквартирным домом, договора ресурсоснабжения при наличии у лица, осуществляющего управление многоквартирным домом, задолженности перед ресурсоснабжающей организацией в размере, равном или превышающем две среднемесячные величины обязательств по оплате по договору.
В связи с вышеизложенным, ресурсоснабжающей организацией (Акционерное общество «Югорская Коммунальная Эксплуатирующая Компания-Белоярский») было принято решение о расторжении в одностороннем порядке договоров ресурсоснабжения, заключенных между ресурсоснабжающей организацией АО «ЮКЭК-Белоярский» и управляющими организациями ООО «Сервисимпорттехника», ООО «Ремстройсервис», ООО «УК «ЖКС+», ООО «ГСК-Белоярский».
Настоящим уведомляем, что по истечении тридцати дней с даты направления лицу, осуществляющему управление многоквартирным домом, уведомления договор ресурсоснабжения считается прекращенным в части снабжения коммунальными ресурсами в целях предоставления соответствующей коммунальной услуги собственникам и пользователям помещений в многоквартирном доме и продолжает действовать в части приобретения коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме. Договор, содержащий положения о предоставлении коммунальных услуг между собственниками помещений в многоквартирном доме и ресурсоснабжающей организацией считается заключенными в указанном случае со всеми собственниками помещений в многоквартирном доме одновременно.
Сообщаем, что с 01.09.2018 г. договор, содержащий положения о предоставлении коммунальных услуг между собственниками помещения в многоквартирном доме и ресурсоснабжающей организацией заключается на неопределенный срок в соответствии с типовым договором, утвержденным Правительством РФ. При этом заключение договора в письменной форме не требуется. 


С уважением,
Директор АО «ЮКЭК-Белоярский»	                                                              С.Г. Чиж

