Порядок получения технических условий на подключения к сетям теплоснабжения, водоснабжения и  водоотведения АО «ЮКЭК – Белоярский.

﻿
1. Направить заявление о предоставлении технических условий на объект капитального строительства к сетям теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения которое должно содержать:
наименование лица, направившего запрос, его местонахождение и почтовый адрес (электронный адрес), номер контактного телефона;
нотариально заверенные копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего запрос (для физического лица – копии паспорта первый разворот и страницу с местом жительства, ИНН);
правоустанавливающие документы на земельный участок (для правообладателя земельного участка);
информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства;
информацию о разрешенном использовании земельного участка;
информацию о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, соответствующих данному земельному участку;
необходимые виды ресурсов, получаемых от сетей инженерно-технического обеспечения, а также виды подключаемых сетей инженерно-технического обеспечения;
планируемый срок ввода в эксплуатацию объекта капитального строительства (при наличии соответствующей информации);
планируемую величину необходимой подключаемой нагрузки.
Срок предоставления технических условий 7 рабочих дней с момента регистрации заявления. 
2. Получить подготовленные технические условия, по указанному в заявлении адресу (возможна отправка в виде электронного письма на указанный адрес). В случае получения отказа по причине отсутствия полного комплекта документов направить заявление повторно с приложением всех необходимых документов. 

Технические условия предоставляются в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 13.02.2006 N 83 (ред. от 05.07.2018) "Об утверждении Правил определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и Правил подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения"









